

**Közhasznúsági jelentés**  
**Egymásért-Közösen Mozgáskorlátozottak Egyesület**  
**2023. évi Egyszerűsített éves beszámolójához**

**A szervezet neve: Egymásért-Közösen Mozgáskorlátozottak Egyesület**

**A szervezet székhelye: 2151 Fót, Vörösmarty tér 3.**

**Nyilvántartásba vétel: Budapest Környéki Törvényszék 51.Pk.60.038/2017/5.**

NEA – 1,5 mFt támogatás

Közösségépítés, szabadidő közös eltöltése, kulturális tevékenység, színházlátogatás, egészségmegőrzés, helyreállítás gyógyfürdő látogatás által.

Célcsoport: egyesületünk tagjai, akik mozgáskorlátozottak és idősek és egyedül élők is jó részt, így számukra fontos, hogy magányukat oldjuk a közösséghez tartozás által. Sokan nem tudják megfizetni sem a színház sem a gyógyfürdő belépő árakat már az egyéb kiadásaik mellett.

NEA 150eFt támogatás

Tartós élelmiszer adományt osztottunk a rászorulóknak . 60 főnek tudtunk osztani, olyanoknak, akiknek ez nagy segítséget jelentett.

MEOSZ 203,1 eFt támogatás

Érdekvédelem a MÁV Zrt-vel való tárgyalásra kellett egy rehabilitációs közlekedési szakmérnök, aki tudott bennünket szakmailag képviselni azon a tárgyaláson, ahol a tárgyaló partner bemutatta számunkra, hogy hogyan fogja a Dunakeszi állomáson az EBH által, jogerős határozatban elrendelt akadálymentesítést kivitelezni. Érintett célcsoport: mozgáskorlátozottak, idősek, kismamák, nagycsaládosok, akik napi szinten használják Dunakeszi állomást.

Egyesületünk karácsonyi összejevetelt szervezett tagjainak, amit egy étteremben tartottunk, ahol beszélgettünk, és zárásként ajándékcsomagot is osztottunk ki a megjelenteknek.

Ezen az eseményen 22 fő vett részt egyesületünk tagjai közül.

Ökotárs Helyi busz járatot Fótnak! 400eFt-os pályázat

Érdekvédelmi tevékenység, aminek a célcsoportja a Fót lakossága volt, mivel a helyi buszközlekedés elégtelenségére próbáltuk a helyi képviselő testület figyelmét felhívni, hogy egy 21 ezres városban van 6 órától tíz óráig helyi járat, majd 14 órától 16.30-ig és utána nincs járat. Ez a lakoságnak kevés , és időben is elégtelen , főleg úgy hogy ez a járat menne át a következő város rendelőintézetéhez is, ahova területileg tartozunk. Egy lakossági fórum keretében sikerült sok javaslatot, problémát a döntéshozók elé tárni, így a következő közbeszerzést már az igényeknek és a lehetőségek jobb összehangolásával írja ki reméljük, mert a 11 fő közül egy képviselő, aki használta a helyi járatot, a többi mind autóval közlekedett, így fogalmuk sem volt a tömegközlekedési igényekről.

Ökotárs - Közös értékeink program - Vasúti akadálymentesítést az agglomerációba.

Érdekvédelem, érdekérvényesítés, hogy a mozgáskorlátozottak, kismamák, idősek, könnyebben tudják használni a kötött pályás közösségi közlekedést, az akadálymentesítés fontosságára felhívni a szolgáltatók és az állam figyelmét, illetve ahol ez megoldatlan, hiányzik, azt mihamarabb pótolják. Akár úgy, hogy a járműveket cserélik, (HÉV, MÁV, VOLÁN) akár úgy, hogy a megállókat és a hozzá vezető utat teszik akadálymentessé. Mert és amennyiben, ha ez megvalósul minél több helyen, avval a méltóság teljes, szabad és önrendelkező életét segítjük elő nagyon sok embernek, és a szabad mozgást és helyváltoztatást is elősegítjük.

A célcsoport az adott régióban a HÉV, MÁV –ot naponta igénybe vevők nagy tömege. Diákok , dolgozók , akik iskolába , munkahelyre járnak be naponta oda-vissza Budapest és az agglomeráció között.

### Élelmiszerbank

Az Élelmiszerbank partner szervezeteként az Aldi áruházból mentett élelmiszer adományt kaptunk, amit a rászoruló családok között osztottunk szét a hét minden napján.

Célcsoport: Fót, Dunakeszi, Mogyoród nagycsaládosai és rászorulói, akinek kevés volt a jövedelme, így sokat jelentett számukra az élelmiszer áruházból kapott adomány, amivel ki tudták pótolni a szűkös keretet. 200 főre osztottunk adományt naponta. Ahol 60.000 -80.000 Ft volt a havi jövedelem, ott bizony fontos volt a tőlünk kapott adomány, és nagy segítség volt az ellátottjainknak.

### SZJA 1%

Az SZJA 1% összegét egyrészt az egyesületi tagok részére rendezvényt szerveztünk, valamint működési költségként a nyomtatóba patronot vettünk, mert rengeteg jogi segítséget nyújtunk, tanácsokat adunk, szociális-, jogi-, bírósági beadványt szerkesztünk és nyomtatunk tagjainknak és a hozzánk fordulóknak, mivel a jogi nyelvezetet, a paragrafusokat nem tudják értelmezni, és válaszolni sem tudnak rá. Kérelmek, segélyek, benyújtásában is segítünk a hozzánk fordulóknak. Sajnos ilyen téren kevés információval rendelkeznek azok, akiknek erre a legnagyobb szükségük lenne.

Fót, 2024. május 29.

Juhászné Pap Laura Edina  
Egymásért-Közösen Mozgáskorlátozottak Egyesület